

通程电器元宵节： 猜灯谜买实惠家电喽

元宵节象征全家团圆，一定要吃元宵、猜灯谜。为在一年当中的第一个月圆之日闹出财气、福气和喜气，通程电器将传统民俗元素融合到购物促销活动当中，为广大消费者增添闹新春的好去处，求得开年好兆头。

通程电器诚邀全省民众，在元宵节当天即明日，前往各大门店欢欢喜喜闹元宵。通程电器五一广场旗舰店等门店将营造浓浓的节日氛围，在现场煮制元宵，让每位在卖场里选购家电产品的顾客都能免费品尝到美味的元宵，同时还可加入到现场猜灯谜的活动当中，体验传统文化的博大精深，共享和谐中国年的幸福和温馨。海量灯谜等你来猜，全家总动员，猜中者即可获得通程电器提供的汤圆、汤锅、电饭煲等精美实用礼品一份！

2月17日至20日，通程电器全省41家门店均备足元宵大礼包，只等你来“闹”。据介绍，凡在各大卖场购物满500元的消费者，即可获赠100元通程集团商务卡和价值288元的元宵大礼包一个。全场购彩电、音响、冰箱、洗衣机、空调、烟机、灶具、热水器2件以上且单件价值在1000元以上就可获赠品牌空调、液晶电视、双开门冰箱等豪礼。

通程电器还联手三星冰洗等龙头厂家，全面让利，畅享新春最后一波豪礼。本周元宵促销活动将延续春节期间的促销力度，消费者购买各式家电可享受国家、厂家、通程三方共同让利最高达50%，购物还有通程集团1200元商务卡、冬暖被、电压力锅、微波炉、豆浆机等精美实用礼品相赠。

春季大型人交会 周六在省展览馆举行

笔者日前从省人力资源和社会保障厅获悉，2月19日(本周六)将在湖南省展览馆上演企业“抢人”大战。

据介绍，由湖南省人力资源和社会保障厅主办，湖南人才市场承办的2011年湖南省春季大型人才交流会将于2月19日在省展览馆举行，届时，主办方将同时开放省展览馆所有展厅，倾力打造今年以来全省最大规模的综合人才招聘盛宴。据了解，本次招聘会吸引了中联重科、三一、南车时代、永清环保、威胜集团等400多家知名企业。企业需求的人才主要有工程机械、计算机信息、环保、新能源、建筑房地产、营销、管理、电子电气、金融贸易、服务咨询等。

笔者发现，此次用人单位需求“胃口”普遍增大。据不完全统计，确定参展的400多家企业中，一家提供一百多个工作岗位的企业不在少数，提供岗位总数超过12000个，入场求职人数预计超过1.5万人。此外，不少企业在本次招聘会上不惜血本，打出“高薪纳才”牌，很多企业开出了年薪5万以上优厚条件。

从春节后用人单位发布的招聘需求看，缺口最大的是技术、技能型人才。湖南人才市场负责人告诉笔者：“实用技能型人才短缺，在一定程度上制约了企业的发展，为此一些企业为满足生产急需，开出更加优厚条件招揽急需人才。”

元宵节来苏宁猜灯谜 猜中就有奖

十五团圆夜，花灯迷人，实惠更诱人，今年的元宵节，湖南苏宁电器准备了超过2000万元的让利资源，引爆新春第一波让利风暴，让消费者以更优惠的价格购买到心仪的电器，苏宁元宵节特惠促销将于今日提前启动。

灯谜猜猜猜， 苏宁元宵乐不停

正月十三到十五(2月15日-2月17日)，在长沙苏宁电器各门店购物满300元的顾客，即可参加苏宁电器元宵节当晚整点抽奖活动，有机会赢取32寸液晶电视、电磁炉、电水壶等奖品，不仅奖品丰厚而且所有奖品当场兑现。

在长沙苏宁电器各门店购传统家电两件以上满3555元，即可获赠29寸彩电一台或爱浪家庭影院一套，同时还有1.5P空调、佳能相机、华硕笔记本电脑、37寸液晶电视等豪华礼品将全面盛放，专等你来抱回家。

元宵节里，“猜灯谜”当然是不可缺少的节目，活动期间来苏宁的顾客，无需购物，均可参加“有奖猜灯谜活动”，猜中任一灯谜，即可到总服务台领取精美礼品一份。这个元宵节，来感受苏宁为你营造的喜庆气氛，来体验苏宁为你带来的折扣优惠吧。

2000万让利， 苏宁元宵满千返百

2月15日-20日，来苏宁电器各门店购物即可获赠面值为20元/60元/160元/260元的消费套券一套。同时，活动期间购彩电、冰洗、空调、油烟机、热水器、灶具单件：满1000元返100元现金券；满3000元返300元现金券；满7000元返700元现金券。

苏宁元宵节“2000万让利，满千返百”，空前的优惠力度，实在的优惠方式，确保你把实惠、圆满带回家。

3C更疯狂， 开学装备火热引动



湖南苏宁电器总经理夏卫华表示，为迎接广大学子的回校，苏宁电器特别推出了开学装备精选计划，凭学生证来苏宁购3C产品，可享受额外50元-100元的优惠。

同时，2000元以内的3G智能手机如三星S5750、酷派W711等；千元以内1400万像素卡西欧数码相机；特价1698元的iPod Touch(8G)；3299元的惠普笔记本等。丰富的品类，时尚的外形，优惠的价格，苏宁让这个元宵更热闹，让你的新年鸿运当头。

国美元宵喜乐会 即将开锣

春节、情人节，紧接着就是元宵节。这一天我们除了猜灯谜、吃元宵、赏花灯、舞狮子这些传统的节日习俗之外，国美电器还将会给你特色的元宵活动！

三节最后的一波元宵优惠战

春节期间，有不少消费者因回家探亲或是走亲访友，失去了购买自己心仪家电的机会，那么这一次的元宵促销活动就一定不要错过了。

如今，阳光明媚，春意盎然，很多消费者纷纷表示，在春季进行装修，新房家电配置也在选购之中！

春节热热闹闹的过了，情人节甜甜蜜蜜的记忆还在，面对着即将到来的元宵节，我们除了一如既往的期盼团团圆圆外，更渴望着有一个惊喜，一次特别。

还等什么？赶紧加入到国美“元宵喜乐会”活动中来吧。今年元宵节国美电器将加大投入资源，力争在三节最后一战来个喜庆收官！为满足节后市场的家电消费需求，本周国美将再度重拳出击节日市场，全面备战正月十五——元宵节，三节将迎来最后一波降价活动，届时，手机、数码、空调等主流产品平均降幅30%，冰箱、洗衣机、彩电最高降幅50%。

买家电，猜灯谜，还送“团圆”

据悉，湖南国美在2月17日至2月20日的元宵活动期间将推出大量的低价商品，其中手机、平板电视、空调、冰箱、洗衣机等主流产品将会有20%~40%的大幅降价，并针对元宵佳节推出“猜灯谜得家电”，“购物送团圆”等活动，足以让广大消费者在过足家电购买瘾的同时也欢欢喜喜庆元宵。

“年货特价直降15%”等活动将会为元宵家电价格锦上添花，消费者购家电满相应金额，即可获取不同等级的赠品，如购买电脑达到一定金额即送时尚大礼，购买手机送千元话费，购买液晶电视送家庭影院等。

国美电器在三节最后的一个节里，还为三湘消费者准备了多重精彩的大礼，届时欢迎广大消费者光顾！

广汽本田2011年迎来稳健 开局 雅阁上市首月销量 突破2万

2011新年伊始，广汽本田以稳健的步伐开启了新一年的篇章，1月销量达到36839辆，创下历年开年单月销量之最。其中2011款雅阁(Accord)作为广汽本田2011年首款精心之作延续王者风范，上市当月即突破两万辆的市场销量，1月销量达20839辆，同比增长18.46%，继续蝉联中高级车销量冠军；CITY锋范则继续保持2010的热销势头，以13461辆的优异成绩交出了新年第一张答卷。

作为广汽本田进军豪华车市场的首款车型——歌诗图，在刚刚落幕的“2010CCTV中国年度汽车评选”颁奖盛典中，荣膺“最佳外观”大奖。广汽本田姚一鸣执行副总经理表示，歌诗图将轿跑车、豪华轿车、SUV“三位一体”地完美跨界融合，上市以来已经吸引了相当多注重生活品质、独具艺术鉴赏力的消费者的关注。

广汽本田自主品牌的第一款量产车型理念S1，以“技术同步、品质同源、服务同网”的领先优势引领合资自主新潮流。目前广汽本田正紧锣密鼓地为理念S1的上市做冲刺阶段的准备。

世纪佳缘婚恋报告 称湖南轻外表重责任

2011年全国18-34岁的非婚人口将达到1.8亿，“寡妇年”后结婚人数将反弹、受“光棍年”脱光需求影响，婚恋，相关的行业将会迅速发展……在近日由国内最大的严肃婚恋网站世纪佳缘发布的《2010-2011年中国男女婚恋观调查报告粉皮书》中，湖南成为“最不能忍受另一半缺乏责任感”的地区，彰显了与其他城市截然不同的婚恋观念。

2010年曾被坊间戏称为“寡妇年”，因此全年整体结婚对数增长放缓。世纪佳缘的这份年度婚恋调查报告显示，预计2011全年结婚对数会有小幅反弹。“1”被称为是“光棍年”，未婚单身男女的“脱光”需求将变得异常强烈，“受到此类因素影响，预计婚恋交友及相关行业也会迎来新的发展高峰，尤其是婚恋交友网站将成为越来越多年轻人征友的重要途径之一。”世纪佳缘CEO、情感专家龚海燕说。

《粉皮书》在经过详细的调查以及科学的数据分析之后，提出2011年非婚人口将达到总量高峰的新论据——2011年，全国处于18-34岁的非婚人口预计会达到1.8亿，其中，城市中非婚人口约6000万。

在选取参与调查人数最多的前十大区中，湖南地区彰显了其婚恋观念与众不同的典型特点。比如，在“你最不能忍受另一半什么缺点”调查里，数据显示湖南人“最不能忍受缺乏责任感”，所占比例比其他地区都要高；同时在“相亲时看重家庭背景”、“相亲时最看重长相身高”等选项里，湖南的比例极低，可见在交友择偶的选择上，湖南人更注重内在品质。

长沙世纪金源购物中心 带您体验长沙的新商业 时代

零售商业的繁荣成为一个城市发展的代言者和时尚风向标，Shopping Mall商业模式的诞生更是推动了零售商业的进一步发展。

世纪金源集团在北京市海淀区成功打造了国内首家真正意义的大型购物中心——北京金源时代购物中心，成为京城众多消费者休闲娱乐购物的首选地，重庆、昆明、合肥、贵阳等地的世纪金源购物中心也相继华丽登场。世纪金源集团在湘江世纪城造城的宏伟蓝图中，适时地将这种商业模式带进美丽的星城长沙。

24万平方米的长沙世纪金源购物中心，集合美食、品位、娱乐、时尚、文化、家居于一体，丰富的业态、最佳的品牌组合、一线江景亲水景观将给您带来全新消费体验，将消费与休闲相结合，在消费的同时带来身心的愉悦体验，让消费本身成为一种时尚。

G层：居然之家、华润万家超市、苏宁电器、肯德基

一层：沃美国际影城、时尚精品休闲、精品鞋类、淄博运动城、咖啡厅、红酒坊

二层：男女服装服饰、床品、箱包、内衣、时尚餐饮

三层：儿童服装服饰、大西洋淘气城、电玩城、KTV、儿童教育培训、汉拿山韩国料理

四层：30余家知名中西餐饮、养生馆世纪金源购物中心给长沙这座具有深厚文化底蕴的历史文化名城注入了新鲜的活力，将以其独特的魅力带领您体验Shopping Mall的新商业时代。